

2017. október 13.

ASSECO CENTRAL EUROPE MAGYARORSZÁG ZRT.

EGÉSZSÉGÜGYI MEGOLDÁSOK – GLOBENET ÜZLETÁG – Innovációs és Tudásközpont

SAJTÓKÖZLEMÉNY

INTELLIGENS INFORMATIKAI MEGOLDÁSOK A KARDIOLÓGIÁBAN

Az Asseco Central Europe Magyarország Zrt. GlobeNet Üzletága a Pannon Egyetemmel és a Prolab Kft-vel konzorciumban 768,52 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert az „*Intelligens kardiológiai, folyamatalapú döntéstámogató rendszer fejlesztése*” című projekt megvalósítására a Nemzetgazdasági Minisztérium által meghirdetett K+F versenyképességi és kiválósági együttműködések című felhívás keretében.

A GlobeNet, mint az egészségügyi informatikai piac meghatározó szereplője a Pannon Egyetem informatika, adat- és folyamatbányászat területén meglévő jelentős K+F kompetenciájával kiegészülve egy egyedülálló kardiológiai, folyamatalapú döntéstámogató rendszer kifejlesztését tűzte ki célul. Az akadémiai szférát képviselő kutatók és a piaci igényeket messzemenően ismerő szakemberek tapasztalatainak és szaktudásának projektben való találkozása biztosítékot jelent az innovatív megoldások létrehozására vonatkozóan. A projekt megvalósításában részt vesznek kutatóként folyamatmérnökök, adatbányászati szakértők, az orvos-szakmai oldal képviselőiként vezető kardiológusok, valamint az Asseco GlobeNet üzletágának, mint Magyarország egyik vezető kórházi informatikai szállítójának fejlesztői is.

A megfelelő kontrollokkal gépi tanulásra is képes rendszer a nemzetközileg elfogadott terápiás protokollokat és a gyakorlati tapasztalatok informatikai ötvözése révén kívánja támogatni a kardiológus szakemberek mindennapi munkáját. A terveknek megfelelően a hároméves kutatás-fejlesztési folyamat végén egy olyan terméket kapnak a leendő egészségügyi felhasználók, mely nem csak az előre meghatározott folyamatokkal, hanem a BIG-DATA alapú információ-elemzés révén is támogatja a kardiológusok szakmai tevékenységét, valamint a páciensek gyógyulását.

A projekt 15 fő új kutató foglalkoztatásával valósul meg. A projekt megvalósításának fő helyszíne az Asseco Central Europe Magyarország Zrt. székesfehérvári telephelye, amely a Pannon Egyetem és más felsőoktatási intézmények közelsége, valamint az informatikai iparág erős helyi jelenléte miatt megfelelő, innovatív környezetet nyújt a fejlesztés kivitelezéséhez.